11Iro

HAms: Acs
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 20.03.2011 13:44:55

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 24.03.2011 06:38:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/216044/answer/217264




B ob6miem, nmokasaTenu 63Ky K HopMe. CraliTe 95KynaT Ha 6akmnoces u MIIIITI( 12 mo3unuii TT1IP),
IPU HAJTMYUK WHQPEKIIUH - TPOJIeYUTECh C KOHTPOJILHEIM aHAIM30M.



